Popma ONEHOYHOrO THCTA

Hara nposenenus nporepxu: 10,04, R0 L =,

Hﬂwwnn% ;%}Iﬁﬁmaﬂ IPOREPKY: _,/éﬁ%/%&;zwbagg \7 yé/

Bonpoc I,Ha/HeT
meeTcs Jid B opranmsanuy Menio? :

A) na, ONf BCeX BO3PACTHRIX TPyl ¥ PEXHUMOB (PyHKUHOHMPOBAH v
Oprasu3alHu "-21

b) 1a, 5o 63 yyera BO3pACTHEIX TPYIII

B) mer

BBIBEUIEHO TH MUKINIHOES MEHIO A8 O3HAKOMJICHHSA pORHTENEH 1 netell ? P

A) na : V

b) Het

BEIBEIICHO JTH €XETHEBHOE MEHIO B YAOOHOM JUIS 03HAKOMJICHHS ponuTeNei 1 nerel Mecre
{‘)

A) Ja Vv
B) Het '

B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPL! 6017

A) 13, 110 BeeM musm ' Vv

b) HeT, HMEFOTCS TI0OBTOPEI B CMEIKHBIE JUHM

B Memio 0TcyTCTRYIOT 3anpereHusie 6mona i [POJYKTEI

A) ja, 10 BeeM EsM v

b) HeT, UMEIOTCS IIOBRTOPEI B CMEXKHBIC JHM

CooTBeTcTBYST M1 PErIAMERTHPOBAHHOE UKIUIHEIM MEHIO KOITMYECTBO TIPHEMOB IHIIH
exUMY YHKIHOHNPOBAHHS OpraHu3auy?

A) ma : v

b) mer

ECTh 1% B Opralm3anyy npukas o CO3NIAHMH M TOpsiiKe paboThl GpakepaskHoi KOMHCCHM?
A) na e

B) ner

Ot BCex Jiy apTHIt IPUrOTORJIEHHDIX bizox cauMacTes Gpakepark?

A) na vV

b) Her

BrulBisumcs, 1 GakTs! He JomycKa K peanuzanun Omog u [IPOAYKTORB 1O Pe3yiIbTaTaM
paboTe1 GpaxepadcHoi Komuccu (3a IEPHON HE MeHee Mecana)?

A) Her v
b) 1a '

10

Cosnaunb! 14 yeaoBHS s OprarRu3allH¥ IIMTaHUs JeTeH ¢ yuerom ocobennocTed 3A0pPOBBA
(caxapuslil juaber, numesble aeprun)?

A) na v

b) Het

11

[IposoauTes nu y6opka nmoMemenuit mocie KaK/I0T0 IpHUeMa THIgu? r

A) na 4

b) ner

12

Kavecrsenno nu npoBejena ybopKa moMeIeHuit ans NIpUEMa MUK Ha MOMEHT paBoTsl
KoMHCCHR?

N - ' | LV




b) HeT

|

13

OGHAPYIKUBAIIMCH JIM B IIOMEIIEHUSX [UIsl IPUCMa IIAIIH HACEKOMBIC, IPLISYHEI
KHU3HENEeATENILHOCTH?

H CJICALI UX

A) HeT

v

B) na

14

Co3/1aHBI I YCIIOBHSL UL CODMIOEH s JIeTbMHE IPABIIL JIYHOH PATHEHEBI?

A) na

B) mer =~

15

BhIsBISUIECE JIM 3aMeYanis K COONIONEHIIO JEThMH IPABIJI THIHOH I'HTHEHE] !

A) Her

B) na

16

BBISIBISIHCE JTH IIPH CPAaBHEHHH PEallH3yeMOr0 MEHIO ¢ YTBEPMACHHLIM MEHIO
WUCKIIIQUEHHA OTACIIBHEBIX 6.]1}0,[{ M3 MEHIO 7

A) HET

b) xa

}{

Vnenn i GpaxThl BRAYHA JIETSM OCTRIBIICH iy ?

A) HET

b) na
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